扎实做好防汛抗旱救灾等工作

代号25-

# 份山西日



2024年7月23日 星期二

农历甲辰年六月十八

中共六安市委主管主办





会议指出,针对入梅以来的4轮强降雨,全市各级各部门 齐心协力、科学应对, 抗洪抢险救灾工作有力有序。当前要 毫不放松抓好防汛抗洪救灾工作,全力查灾救灾,尽快做好

国内统一刊号CN34-0013

决算报告》和《六安市2023年财政决算草案》。

召开市委常委会会议,学习贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华

容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口、对陕西商洛市柞水县境

内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示精神,传达省委书

记梁言顺有关批示要求,听取我市近期防汛抗旱救灾工作情况

汇报,部署下步重点工作;审议通过《关于六安市2023年财政

极主动向上争取支持,最大限度减少受灾损失。要全面复盘 总结, 既要总结经验, 又要发现问题, 大力提升防汛抗洪应 急水平。要坚持流域思维,强化系统治理,深入谋划一批重 点基础设施项目, 切实发挥好水利工程作用, 不断提升防汛 抗旱能力。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于财政工作的

重要论述,提升财政管理水平,严肃财经工作纪律,防范化解债 务风险,高质量做好财政工作,为稳定全市经济大盘和完成全 年经济社会发展目标任务提供有力财政支撑。

今日4版

市委常委会(扩大)会议强调

皖西日报社出版

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 推动全面深化改革在六安落地落实

本报讯(记者 齐盈娣)7月22日上午, 市委书记方正主持召开市委常委会(扩大) 会议,传达学习党的二十届三中全会精神 和习近平总书记在党外人士座谈会上的重 要讲话精神,学习7月19日省委常委会扩大 会议精神及省委宣传部学习宣传贯彻党的 二十届三中全会精神电视电话会议有关要 求,研究我市贯彻落实工作。

会议指出,党的二十届三中全会是在 以中国式现代化全面推进强国建设、民族 复兴伟业的关键时期召开的一次十分重 要的会议。全会通过的《中共中央关于进 一步全面深化改革、推进中国式现代化的 决定》,深刻阐明了进一步全面深化改革 的主题、重大原则、重大举措、根本保证, 从经济、政治、文化、社会、生态文明、国家 安全、国防和军队等方面系统部署了重点 改革任务,为新时代全面深化改革擘画了 新蓝图,指明了新方向。习近平总书记在 第二次全体会议上的重要讲话,与所作的 《说明》一起,是对全面深入学习领会全会 精神的最权威指导和辅导。

会议强调,全面学习宣传贯彻党的二 十届三中全会精神,是当前和今后一个时 期的重要政治任务。要充分认识党的二十 届三中全会的重大意义,全面贯彻落实 《中共中央关于进一步全面深化改革、推 进中国式现代化的决定》,切实增强坚定 拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的 政治自觉,以强烈的政治责任感和使命感 抓好学习宣传贯彻,把全会确定的原则、 明确的举措、提出的要求学习领会好、贯 彻落实好。各级党委(党组)要按照党中央 及省委部署要求,精心制定学习宣传贯彻 工作方案,推动全会精神进企业、进农村、 进机关、进校园、进社区、进网络,引导广

大干部群众切实把思想和行动统一到全 会精神上来。宣传部门及主流媒体要深入 开展全会精神宣传报道,着力营造浓厚氛 围。要将学习宣传贯彻工作同巩固拓展主 题教育成果、深化党纪学习教育、抓好省 委巡视反馈问题整改紧密结合起来,与完 成全年各项目标任务、推动高质量发展紧 密结合起来,推动学习宣传贯彻走深走 实。要尽快吃透中央精神,结合市级事权、 六安实际,进行全面梳理,进一步理思路、 明方向、强举措,形成全市全面深化改革总 体部署,推动各领域改革任务落到实处。

机制一体改革,健全新型举国体制,提升 国家创新体系整体效能。"市科技局党组 理工作者,将准确把握全会关于深化科技 代产业体系建设,突出创新主体、创新平 台、成果转化、科技人才和创新环境建设

市委人才工作局副局长孙翼虎说,下 会精神,把贯彻落实全会精神与抓好当前 和今后工作紧密结合起来,推动人才工作 系统化、科学化和规范化。坚持以产业为 逻辑起点,深化产才融合、产教融合,扎实 做好重点人才项目培育,持续实施"政录 企用"引才工作,探索建立产业人才举荐 制度,开展"订单班""定向班"等办学合 作,统筹做好校地对接、引才招聘等重点 人才活动,变人才"流量"为人才"留量", 以高质量人才工作赋能老区经济社会高 质量发展。 (下转四版)

建设,全面提升教育保障水平,以永远在 路上的改革初心,不断增强人民群众对教 育的获得感和幸福感。

"党的二十届三中全会指出构建支持 全面创新体 制机制,统筹 推进教育科

技人才体制

本遵循,这让我们倍感鼓舞。"市教体局党

委书记、局长刘玉红表示,大会的召开,鼓

舞人心,催人奋进,在全市教育系统引发

热烈反响。全市教育系统将继续以"办人

民满意教育"为宗旨,深入推进教育领域

综合改革,坚持和加强党对教育工作的全

面领导,全面落实立德树人根本任务,持

续促进基础教育扩优提质,切实增强职业

教育服务能力,不断强化高素质教师队伍

书记、局长李守富表示,作为一名科技管 体制改革的内涵实质,以科技创新引领现 因地制宜发展新质生产力,为推动六安创 新型城市建设增添强劲动能。

步将认真学习领会党的二十届三中全

学习贯彻党的二十届三中全会精神

#### 把握深化改革内涵 推动高质量发展 我市干群掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮 本报记者

党的二十届三中全会深入分析了推进 中国式现代化面临的新情况新问题,科学 谋划了围绕推进中国式现代化进一步全面 深化改革的总体部署。连日来,我市各级各 部门干部群众以各种形式深入学习, 掀起 学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。 在采访中大家一致认为,《中共中央关于进 一步全面深化改革、推进中国式现代化的 决定》是指导新征程上进一步全面深化改 革的纲领性文件,要把思想和行动统一到 党的二十届三中全会精神上来,结合老区 实际,高举改革开放旗帜,全面贯彻新发展 理念不断走深走实,凝聚力量、狠抓落实, 不断开创全面深化改革的新局面。

市卫健委党组书记、主任李育新表 示,党的二十届三中全会在卫生健康领域 提出了"深化医药卫生体制改革,促进优 质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局"等 改革任务,这是党中央针对卫生健康领域 新的战略部署。下一步,市卫健委将深入 学习贯彻党的二十届三中全会精神,把理 论学习的成果转化为推动卫生健康事业 高质量发展的实际行动,始终坚持以人民 健康为中心,着眼于群众日益提高的多层 次健康需求,全面实施健康六安行动,持 续深化医药卫生体制改革,进一步加强公 共卫生体系建设,加快推进重大项目建设 和生命健康产业发展,不断提升卫生健康 服务水平,全方位促进我市卫生健康事业 高质量发展,为人民群众的身体健康和生 命安全提供更加坚实的健康保障。

"全会明确提出'教育、科技、人才是 中国式现代化的基础性、战略性支撑',为 新时代教育事业发展把脉定向提供了根

> 战高温护民生 高温天气下, 我市供电、供水、燃气等民生部门工作人员





图一:近日,在独山镇110千伏独山变电站10千伏配套工程现场,六安市城郊供电公司工作人员正在有条不紊地进行组塔作业,烈日灼烤下,工作服已然浸湿,但他们手中动 作依然稳健有力。 通讯员 汤晶晶 摄

图二:7月22日,六安新奥燃气有限公司解放北路储备站运行工荣军,使用检漏仪对设备设施进行巡检,确保燃气设备设施在高温下的运行安全。 本报记者 王丽 摄 图三:7月22日,六安三峡水务有限公司一水厂工作人员正在烈日下巡检供水设备和平流池。为做好高温天气供水保障,六安三峡水务有限公司员工坚守工作一线,采取多项 措施,从水源保障、供水调度、水质检测、服务协调等方面,全力保障夏季高峰供水安全。 石婉 本报记者 袁洁 摄

三伏热浪,扑面而来;玩水消暑,不亦 乐乎。谁知,背后的危险也可能悄然而至。 每年7月25日,被定为世界预防溺水日,这 时刻提醒大家要珍爱生命,警钟长鸣。在 农村地区,一些留守娃处于"散养"状态, 加之河渠、水库、池塘、水坝、深潭等分布 广泛、水域环境复杂。当前,农村地区的留 守娃,应成为防溺水的重中之重。

在城市,孩子们暑期活动丰富多彩, 可以畅游安全正规的游泳池,打卡图书馆 科技馆, 沉浸休闲场所等; 城区河岸有护 栏、沟渠有围栏,部分危险水域装有智能 AI识别喊话系统,更有管理部门和志愿者 巡查,人防+物防+技防全覆盖。而在农 村,留守娃父母在外务工,监护人爷爷奶

#### 防溺水要盯紧盯牢农村留守娃

图.

奶忙于农活,无游泳场馆和其他娱乐设 施,危险水域防护比较薄弱,这些综合因 素使得留守娃溺水风险较大。那么,如何 筑牢留守娃防溺水安全网?

笔者认为,要做好摸排走访,村"两 委"及代课教师应敲门入户,全面进行走 访.逐人见面家访,切实做到情况清、底数 明;防溺水宣传要接地气聚人气,不局限 于传单折页、一封信,更不能通过微信群 一转了之,让在外务工家长"隔空打卡",

村里小广播要响起来,小电影放起来;危 险水域周边要配齐竿、圈、绳等应急救生 设备,明确包保责任人,左邻右舍要常到 河塘边转一转、看一看;要变堵为疏,教育 孩子不单独下水游泳,在做好防护的前提 下,监护人应适当带娃在安全水域消暑放 松;要利用大学生暑期返乡机会,用活新 时代文明实践站,请大学生前来开展丰富 多彩的托管服务,让孩子暑期活动有场 所、有去处。

生命脆弱,善水无情。只有时刻紧绷 安全弦,盯紧重点水域,盯牢重点人群,让 每一位镇村干部、学校教师、孩子监护人、 农村留守娃、社会志愿者,

者和守护者,才能 筑起一道坚实的 安全防线,确保农 村留守娃度过安 全快乐的暑假。



### 霍山石斛原产地溯源防伪标识启用

本报讯(记者 谢菊莲)7月16日,霍山石斛原产地溯源防伪标识 正式启用,标志着正宗道地霍山石斛将实现可追踪、可溯源,这是对霍 山石斛原产地产品以及广大消费者权益的一种保护,将有力提升霍山 石斛的品牌形象和市场竞争力。

记者了解到,近年来霍山石斛产业已发展成为誉满全省乃至全国 的特色名片产业,然而随着霍山石斛品牌知名度的不断提高,市场营销 乱象也频繁发生,市场上标注"霍山石斛"的商品,很多并非真正的霍 山石斛产品。一些商家或者企业通过杜撰品牌故事、混淆品种和产地概 念等虚假宣传方式,利用广大群众对霍山石斛"只闻其名 不见其样" 的情况,特意混淆铁皮石斛、铜皮石斛、紫皮石斛等与霍山石斛的概 念,将铁皮石斛等外地石斛品种冒充霍山石斛,宣传霍山产的铁皮石斛 就是霍山石斛,扰乱市场和误导消费者,严重损害霍山石斛品牌形象, 阻碍了霍山石斛产业持续健康发展。

为了维护霍山石斛品牌形象,打击假冒伪劣产品、优化供应链管 理,提高消费者信任度以及助力品牌国际化,经过长时间的筹备和酝 酿,霍山石斛原产地溯源防伪标识正式启用。霍山石斛原产地溯源防伪 标识正式启用后,消费者通过扫描霍山石斛原产地溯源防伪标识二维 码,即可查看原产地霍山石斛的防伪溯源等相关信息。原产地溯源防伪 标识不仅可以验证产品的真伪,还提供了产品的全流程信息,从而更好 地保护消费者权益和确保产品的真实性及可追溯性。

#### 热,超37℃,25日起有降水

本报讯(记者 李珊珊)这两日,副热带高压带着晴空、烈日再次回 归,气温迅速攀升,冲破35℃高温线。7月22日上午9时46分,市气象台 变更发布高温橙色预警信号。根据最新气象资料分析,今明两天,在副 热带高压的牢牢控制下,晴到多云依旧是天气舞台的主旋律,"烤"验升 级,最高气温将超过37℃。

昨日,我们迎来二十四节气中的大暑,这也是一年中阳光最猛烈、 最炎热的节气,在"上蒸下煮"的天气里,大家一定要做好防暑降温措 施,多饮用电解质水保持身体水分和电解质的平衡。

这轮高温什么时候收场?目前来看,受今年第3号台风"格美"影响。 25日起将有一次降水过程,其中26-27日降水较为明显,同时平均风力 增至4级左右,阵风7~8级。在雨水的冲刷下,高温有所缓解,本周后期 最高气温逐渐降至31℃左右。

红

经

济

开

发

区

当

好

企

业

店

小

报

记

者

婧

婧

"'帮'出温暖、'代'出便捷、'红'出品 牌",在金寨县政务服务中心三楼,一块金寨 县"红色代办"服务牌,格外引人注目。

据了解,为切实解决市场主体和群众反 映强烈的"办证难""办事慢"等堵点、痛点、难 点,金寨县在"帮办代办"的基础上,通过进一 步增强服务意识、品牌意识,逐步形成"红色 代办"工作机制,以实际行动不断提升人民群 众和市场主体的获得感。

金寨县行政审批局办公室主任宋健表示: "'红色代办'是传承弘扬革命老区红色文化的 重要举措,也是深化'帮办代办'的重要举措, 其核心是围绕优化营商环境,致力于解决企业 群众'办证难''办事慢'等顽疾,为群众提供 '保姆式、全过程、点对点、一对一'服务。"

按照协同高效的原则,"红色代办"明确 了受理一审核一发证等每一个环节人员的职 责,做到受理有人接、审批有人办、过程有人 管、结果有人盯,真正解决服务企业和群众 "最后一公里"问题。

"红色代办"提高了企业满意度,增强了 群众获得感,也提高了部门知名度。而对于重 点企业,从落户开始,金寨县就安排人员专班 驻点全程代办。

7月以来,我市接连遭遇强降雨天气,但 是瓢泼大雨浇不灭金寨国轩新能源有限公司 生产热情,车间内机器轰鸣,生产如火如荼。 金寨国轩新能源有限公司是一家大型新能源 生产企业。该项目于2022年5月签约开工,10 月15日设备全线贯通,仅仅用了5个月就正式 投产运营。项目的快速签约、建设、投产,展现 了金寨县统筹协调、多部门协同联动、专班驻 点为企服务,实现了"金寨速度"

公司副总经理李军说:"金寨公司是我们 企业唯一在县域投资的项目,我们开始对这里办证办照都不熟,全部是 县里安排的蔡局长给我们代办。

金寨经济开发区招商服务局副局长蔡术敏告诉记者,国轩项目是 金寨县重点项目,县委、县政府高度重视,坚持把一流营商环境作为抓 手,聚焦要素保障,抽调规划、住建、财政、行政审批等多部门成立专班。

为更好地服务企业,金寨县聚焦要素保障,抽调相关部门成立专 班,聚焦主责主业、发挥职能优势、推进项目建设,让企业提出的问题第 一时间发现,第一时间解决。为让签约项目快建设、早投产,金寨县开发 区对每个落户项目都准备一张明白纸,从本地注册登记、项目备案等多 个程序都标注清楚时限,给项目建设争取了大量时间。

"为了更好地服务企业,国轩项目我们全过程跟踪式服务,每一个 环节都亲自过问,对企业不清楚的审批、办证等问题,我们都专人配合, 带着公司工作人员一同前往,切实做到问题第一时间发现、第一时间解 决。"金寨经济开发区招商服务局项目建设股股长傅俊说道。

企业的诉求就是政府服务的方向。安徽雅迪机车有限公司由于人 员需求量大,经常存在用工不足的现象。金寨县人社部门主动作为,在 了解相关情况后多措并举,全力保障企业用工需求。

安徽雅迪机车有限公司人力资源部部长余丽娟表示:"每年政府让 我们统计需求招工人数,通过线上线下帮我们解决问题,今年我们需求 300多人,政府帮我们解决180多人。"

金寨县人社局人才综合服务中心陈明告诉记者,今年以来金寨县 人社局多措并举,帮助解决企业用工问题,已经帮助企业招工2000人。

融资平台,强化金融服务,是改善营商环境、助推转型发展的重要 举措。安徽山美生物科技有限公司是金寨经济开发区内一家专精特新 中小企业,主要从事食用植物

油科技研发、生产、加工、销售 等。每年9月都是向各大散户大 量采购原材料油茶籽的季节, 需要用现金结算,前段时间企 业面临严重的资金短缺。

(下转四版)



本月值班: 储叶来 本版责编:张传豪 本月执行发稿:王 恒 版式设计:张 丽

本报职业道德建设举报电话:3936669